Тестовое задание:
1. Выберите линзу с минимальным фокусным расстоянием:

а)                                                            б)                                                   в)





1)а  
2) б  

3) в   
4) у всех линз одинаковое фокусное расстояние
2. Укажите строение кожи:
А) эпидермис, волосяные луковицы, дерма, подкожная жировая клетчатка
Б) эпидермис, дерма, потовая железа, подкожная жировая клетчатка
В) эпидермис, дерма, подкожная жировая клетчатка
Г) дерма, подкожная жировая клетчатка

3. Установите соответствие между типом линзы с фокусным расстоянием F и расстоянием a от линзы до источника света. Каждому элементу первого столбца подберите утверждение из  второго столбца и впишите в таблицу под заданием цифры, обозначающие  номера выбранных утверждений
	ТИП ЛИНЗЫ,
РАССТОЯНИЕ ДО ПРЕДМЕТА
	ТИП ИЗОБРАЖЕНИЯ

	А) Собирающая, а=3F
Б) Рассеивающая, а=3F
В) собирающая, а=F/3
	1) уменьшенное мнимое
2) уменьшенное действительное
3) увеличенное мнимое


	А
	Б
	В

	
	
	





4. Поставьте в  соответствие детали цифрового фотоаппарата и элементы человеческого глаза выполняющие одинаковые функции.  Каждому элементу первого столбца подберите утверждение из  второго столбца и впишите в таблицу под заданием цифры, обозначающие  номера выбранных утверждений
	ЦИФРОВОЙ ФОТОАППАРАТ
	ГЛАЗ

	А) объектив
Б) диафрагма
В) светочувствительная матрица 
	1) сетчатка
2) хрусталик
3)зрачок



	А
	Б
	В

	
	
	


5. Установите соответствие между слоем кожи и его производными:

	А) эпидермис
	1. ногти

	Б) дерма
	2. волосы 

	
	3.потовые железы



	[bookmark: _GoBack]А
	Б

	
	



6.Укажите последовательно структуры, через которые проходит свет до достижения сетчатки:

А) сетчатка
Б) конъюктива
В) зрачок
Г) хрусталик
Д) стекловидное тело
